
Malta, Sliema říjen 2021 

V říjnu jsem měla možnost se zúčastnit projektu Erasmus+. Poštěstilo se mi a mohla 

jsem vyrazit na pro mě neznámý ostrov Malta. Už od pubertálních let jsem toužila, tento 

krásný ostrov vidět na vlastní oči a nenapadlo mě, že se to stane v době, kdy začnu pracovat. 

Tento projekt mi umožnil vycestovat ještě s dalšími dvěmi kolegyněmi za krásami Malty a 

zlepšením jazykových dovedností v oblasti angličtiny. 

Na Maltě jsme strávili 7 krásných dní ve městě Sliema. Po příletu jsme měli volný 

jeden den na aklimatizování a seznámení se s okolím našeho ubytování. Po ubytování se ve 

studentském hotelu Days Inn, jsme se vypravili prozkoumat město a přilehlé okolí. Na Maltě 

nemají označený konec města, takže jsme plynule přešli z jednoho města do druhého, aniž 

bychom si to uvědomili. Prošli jsme různé městské uličky, došli k moři, kde jsme relaxovali a 

nasávali zbytky letní pohody a klidu, s vědomím přicházejícího podzimu v Čechách. 

V pondělí jsme nastoupili do školy IELS Malta- Institute of English Language Studies 

ve Sliemě. Rozřazovací test jsme měli už vyplněný online 3 týdny předem. Studium mohlo 

začít. Každá jsme dostali rozvrh, ve kterém jsme byli rozřazeny do různých skupin dle naší 

jazykové úrovně. Škola začínala v 9 a končila po 14 hodině s krátkými pauzami na 

občerstvení a kávu. Dopoledne jsem ve skupině s 9 dalšími studenty z celého světa rozebírala 

gramatické jevy, procvičovala slovní zásobu a zjišťovala různé zajímavosti o svých 

spolužácích. Většina mých spolužáků ve třídě byla z Francie. Rozumět jejich přízvuku bylo 

pro mě největším oříškem. Odpolední výuka byla zaměřena na zlepšení komunikačních 

schopností, kdy jsme nejvíce komunikovali se svým přiděleným partnerem. Lektor měl pro 

nás vždy připraveno několik různých cvičení na podporu rozvoje komunikačních dovedností a 

vtipnou formou se nás snažil přimět k překonaní studu a počátečního strachu z neúspěchu, že 

neřekneme vše správně jak bychom měli. V pátek dopoledne jsem psala test, který mi ukázal, 

co vše jsem se během týdne naučila na intenzivním jazykovém kurzu.  

Také jsme si v pondělí zajistili odpolední program na celý týden. Škola nabízí možnost 

podniknout výlety vyhlídkovým autobusem po zajímavostech a památkách Malty. Další výlet 

byl trajektem po krásách pobřeží. Také jsme si koupili lístky do maltského národního akvária. 

Výletů nabízeli více, ale náš čas na ostrově byl omezený a bohužel na další výlety a akce jsme 

se nedostali. Budu doufat, že potápění si někdy během života, někde vyzkouším. 

Týden na Maltě byl krásným zakončením léta i když jsme tam byli až v říjnu. Malta je 

ostrovem mnoha krás, možností a šancí zlepšit si své jazykové dovednosti nejen angličtině. A 

k tomu všemu jako bonus, výborná zmrzlina na každém rohu ulice. 

Veronika Fobčová 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


